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Inscrições para os conselhos de Administração e Fiscal do CAPIVARIPREV
De 01 a 31 de agosto estarão abertas as inscrições para os candidatos que desejam concorrer às vagas do Conselho de Administração e Conselho Fiscal do Instituto de Previdência Municipal de Capivari – CAPIVARIPREV. 

Os eleitos terão mandato de quatro anos (2024-2027) e a votação entre o funcionalismo público municipal acontecerá nos dias 06 e 07 de novembro, em seção eleitoral instalada na sede do CAPIVARIPREV.


Poderão concorrer às cadeiras de representação os servidores efetivos estáveis em atividade na Prefeitura, Câmara, SAAE ou CAPIVARIPREV, e também os aposentados e pensionistas inscritos no CAPIVARIPREV. A escolaridade mínima exigida é o ensino superior completo.
Os Conselhos terão formação paritária, ou seja, com membros titulares e respectivos suplentes eleitos pela classe, por meio de votação, e membros indicados pelos poderes Executivo e Legislativo.

Seis membros titulares, sendo três eleitos e três indicados, comporão o Conselho de Administração. Já o Conselho Fiscal terá quatro membros titulares, sendo dois eleitos e dois indicados. 

A atuação dos Conselhos é de fundamental importância para a boa gestão e governança da previdência social dos servidores públicos municipais, de modo a preservar e fortalecer este patrimônio do trabalhador em atividade, dos já aposentados e seus dependentes.

As inscrições acontecerão de segunda a sexta-feira, das 08h30 às 16h30, na sede do CAPIVARIPREV. O candidato deve apresentar documento de identificação com foto e preencher o requerimento de inscrição.

Mais informações podem ser obtidas no site do Instituto www.capivariprev.sp.gov.br, via e-mail protocolo@capivariprev.sp.gov.br  ou pelos telefones (19) 3492-3012 / 3492-3578.

